## Croce Rossa Italiana Comitato di Latina Organizzazione di Volontariato



# ASSOCIAZIONE DELLA CROCE ROSSA ITALIANA - COMITATO DI LATINA

Nomina del Referente pro tempore per l'attività di gestione di assistenza sanitaria in convenzione con Bridgestone

### **IL PRESIDENTE**

#### Delibera n. 03 del 29/05/2024

Il giorno 28 maggio 2024, il Consiglio Direttivo del Comitato CRI di Latina regolarmente costituito,

VISTO il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n. 178 e ss.mm.ii;

VISTO il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana:

VISTA la Delibera del 23 settembre 2016 del Consiglio Nazionale della Croce Rossa Italiana, con cui è stato approvato il "Regolamento sull'organizzazione, le attività, la formazione e l'ordinamento dei Volontari";

VISTA la Strategia 2018-2030 della Croce Rossa Italiana;

VISTA l'approvazione all'unanimità del Consiglio Direttivo chiamato al voto nella seduta del 28 maggio 2024;

## DELIBERA

1. di nominare il Vol. Giancarlo Rufo quale Referente pro tempore per l'attività di gestione di assistenza sanitaria in convenzione con Bridgestone

#### Incarica

L'Ufficio di Segreteria del Comitato di trasmettere la presente Delibera:

- al Comitato Regionale C.R.I. Lazio;

- ai soci e le socie del Comitato C.R.I. di Latina

Latina, 29 maggio 2024

CROCE ROSSA ITALIANA
COMITATO DI LATINA
IL PRESIDENTE
Lorenzo Munali

www.cri.it



Croce Rossa Italiana - Comitato di Latina Organizzazione di Volontariato Via Ezio n°73 - 04100 Latina Iatina@cri.it Tel. 0773 69.37.26 C.F. e P.IVA 02747920599 M5UXCR1